

# 不满收费高, 数十商户“歇菜”

## 市场管理者承诺将在30日前对商户要求做出答复

实习生 刘海燕 记者 祁琳

“这还怎么做生意,赚的钱还不够交费的。”昨日,在合肥市滨湖康园菜市场做生意的王先生给本报热线打来电话,“早上我们大家全部都不做生意了,不然干一天也是赔一天。”原来,昨日上午7点左右,市场内的数十户商户便把菜市的店门关上,不营业了。

### 经营户:赚的钱还不够交费

昨日下午2点左右,记者来到康园菜市场,菜市场内中间是摊位,商户柳先生正在拼接木板搭台子,“我是21日才过来正式卖菜的,这才几天的时间啊,却收到一张单子,公摊水电费、物业费一共424元,这么多的费用,说不过去啊。”

张先生在菜市内做冷冻产品的生意,自己有几台冰箱,“我的摊位一共是4米长,摊位费是1米220元,一个月我光

摊位费就是880元,这个在今年6月份的时候就一把付清了。前几天管理处给我们商户每人一张收费条,我一看,公摊水电费每个月每米是8块钱,也就是说我的摊位每个月就要32块钱。”在张先生旁边做熟食生意的一位商户说,“每天就是洗洗手、刷刷盆子,怎么可能要这么多的水电费。大家都很气愤,上午便歇业了。”

### 管理者:没办法,运营成本高

随后记者找到该市场管理者,安徽创赢投资担保有限公司一位周姓工作人员,当记者问及为何收取这么多的费用时,她称,“的确是有些高,但是也不是公司的责任,菜市场旁边有个公共厕所,附近的居民都要到这里来上厕所,这样一来,水费自然高,我们是不可能付这个钱的,只能平摊到每个商户头上。”

“另外,门口马路上,每天早上就有

人摆摊卖菜,这个情况一直以来都有,影响市场内的生意,我们有什么办法?”

同时,该公司一位潘姓负责人称,“我们的运营成本高,我们要按9毛交电费,收商户的仅仅多1毛钱,室内菜市各方面的要求就高,各方面都要成本。我们已经和商户经过协商,他们提出的建议要求,我们将在10月30日之前给出答复。”

# 包河花园内摊点“大涨价”

## 摊主:片大的地,凭啥交万元?

星报讯(实习生 马芹芹 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民林女士拨打本报热线反映,包河花园内的摊点忽然“大涨价”,原先每个摊点每月只收取300元摊点管理费,现在每个摊点要交8000元押金,2000元门槛费,摊点管理费用也提升到每月650元。收费不收现金而是要求打钱到指定账户上,摊主们获悉后瞬间炸开了锅,纷纷表示如此收费不合理。

记者昨天走访包河花园发现,小区内的十字路口,道路两边共设近200个摊点,大约三分之二都在营业中,每个摊位都支起了10来平米的红色帐篷。记者随机采访了几位摊主,经营小吃的王先生透露说,10月21日,包河花园城管曾张贴通知,通知他们本月24日至26日,将8000元押金,2000元门槛费打到城管的账户上。“我们在外摆摊都是生活所迫,

做点生意也是小成本低收入,忽然加收这么多钱,也太离谱了。”王先生还说,每个摊位还要另交650元/月的摊点管理费。另一位摊主李女士向记者抱怨说,“凭空加收一万多元钱的费用,却并无任何说法和承诺,搭建摊点的帐篷也得自己买。”

在采访中了解到,摊主们对增收费用一事都持“观望”态度,目前无一人主动往指定账户打钱。黄大妈说自己下岗在家,在外摆摊卖小吃维持生计,但从21日接到通知到现在却整天愁眉不展。记者得知,通知出来后,摊主们意见很大,21日贴的通知,22日就撕了。随后,记者就了解到的情况联系到包河区域城管局指挥中心。工作人员告诉记者,此事已经引起重视,目前包河区域城管局已经派出工作人员前往调查。调查清楚后,会给予说法。

为了让广大业主能够享受到一个舒心的新房装修过程,同时,也是为了让业主们在购买建材的时候享受到真正的实惠,华东(国际)建材中心为这个金秋锦上添花,特推出“首届建材批发团购会”大型优惠活动。

### 百商联盟 大惠庐州

华东(国际)建材中心作为合肥市建材行业领航者,在此次活动中,联合了百余商家共襄盛举,其中不乏建材行业知名品牌。如:中宇卫浴、宏浪卫浴、申鹭达卫浴、乐谷卫浴、九牧卫浴、科木思林卫浴、欧姆卫浴、中陶卫浴、李氏卫浴、樱花洁具、名派陶瓷、金蝉陶瓷、金巴利陶瓷、豪韵陶瓷、大国地板、洲翔地板、万迪门业、欧派门业、三棵树漆、立邦漆、美涂士漆、海尔电器、上水管业、国佳电气、企德管

## 百商大联盟 百万惠庐州

——华东(国际)建材中心首届建材批发团购会现场火爆

业、金鲁丽木业、安诺管业、兰花实业、晋安建材、驰鑫供暖、杰诗尼酒店用品等200余家品牌纷纷出台各种优惠方案,参加这次团购会立刻为您节省10000元,绝对不是梦想!

另有25家建材品牌商家同期开业,包括:金桥地板、御喜地板、斯恩橱柜、牧邦橱柜、洛基地板、欧龙地板、德力精工砖、家乐陶陶瓷、万和厨卫、米乐居地板、好梦居门业、圣达地板、凤凰世家陶瓷、第一陶陶瓷、林云五金商行、布莱沃陶瓷、皇冠地弹簧、煜升门业、威斯帝尼衣橱、美的厨卫、鑫丰

## 高压变压器下“开菜园”,危险!



星报讯(记者 江亚萍/文 倪路/图) “在高压线和变压器下种蔬菜,万一出现触电事故责任在谁?”昨日,合肥市民张女士来电反映,在广德路与新安江路交叉口,发现路边种植了不少蔬菜。有的甚至就种在高

压线下,看上去隐患重重。

记者联系到合肥供电公司。该公司相关负责人表示,变压器下肯定不能种植攀爬类植物,一旦植物的藤蔓碰到带电体,轻则短路停电,设备损坏,重则发生人身触电,危及生命。

## 迁出的户口,还能迁回去吗

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳) “我和父母住在同一个小区的两套房子里,现在我把自己的房子卖掉了,不知道可不可以把我的户口重新迁回我父母那里呢?”昨日,合肥市民王女士致电本报热线咨询此事。

随后,记者联系上王女士父母所在辖区的派出所,一位工作人员称,子女成家户口迁出之后,不能迁回来。现在王女士首先要到房管部门办理证明,证明没有其他的房子,之后到户籍所在派出所办理集体户口。

## 开学近两个月,体检还没做

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 日前,长丰县居民贾女士来电反映,按规定初一学生入学,应该免费体检并建立健康档案,可是长丰县截至到目前,孩子仍然没有体检,不知道是何原因?希望有个说法。

针对贾女士的疑惑,长丰县教育局方

面表示,前期由于新学期开学、校安工程等原因学校比较忙,所以教育局没有安排学生健康体检工作。近期体检单位将到校对在校中小學生进行健康体检,体检对象不仅是初一学生,而是全体在校的中小學生。

心对此次批发团购会活动的强大力度,更是为了让广大消费者获得真金白银的实惠,在本次活动中,华东(国际)建材中心总计投入近两百万。开通了空调大巴免费“GO”、尊享VIP一卡通、巨额抽奖活动等活动项目,让消费者真正畅享团购。

持有“一卡通”的消费者,可领取“1元”特价商品券参与抢购,1元购瓷砖,1元购洁具,1元购开关,1元买油漆,0.1元一袋的腻子粉,0.5元的桶装胶水……,真正的优惠,看得见的实惠!与此同时,百余商家更是拿出前所未有的自主优惠,其中有大国地板的“厂价直销,一步到位”和感恩四重礼、合力地板的总裁签售、万迪门业的“惊爆价”、中宇卫浴的“一元抢购”等各类品牌,多重优惠。